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                              FELHÍVÁS A TISZA PÁRT ELNÖKÉHEZ MAGYAR PÉTERHEZ  

                                      ÉS A LEENDŐ MINISZTEREIHEZ!

             AZ EURÓ FIZETŐ ESZKÖZ GYORS BEVEZETÉSÉHEZ EGYETLEN VALÓS MEGOLDÁS A 

                                           BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA AZONNALI MEGNYITÁSA

              A TISZA PÁRT – MÉG NEM TUDJÁK A VALÓS ADATOKAT, CSAK AZ ÁTADÁS-ÁTVÉTEL UTÁN LESZ HIVATALOS ADAT – IGEN 

TRAGIKUS ÁLLAPOTBAN VESZI ÁT A KORMÁNYZÁST!

A GDP ARÁNYOS 74,6 %-OS ÁLLAMADÓSSÁG, SZÁMSZERŰSÍTVE 64.912 MILLIÁR FORINT. 

A 4 ÉVE STAGNÁLÓ NEMZETI ÖSSZTERMÉK JÖVEDELEMBŐL SOHA NEM TUDJUK VISSZAFIZETNI EZT A 
HORRORISZTIKUS ADÓSSÁGOT!

AZ ÁTADÁS- ÁTVÉTEL  SORÁN FOG KIDERÜLNI, HOGY ÜRES AZ ÁLLAMKASSZA, MIVEL SOK ÖNKORMÁNYZAT MAI NAPON MEGTAGADTA A 
SZOLIDARÍTÁSI  ADÓ ÁTUTALÁSÁT A MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁRNAK!

http://WWW.ARANYBANYABORZSONY.HU/
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A FIDESZ LÁTHATÓAN ARRA JÁTSZIK, HOGY A NYÁR VÉGÉRE MAGYAR PÉTER KORMÁNYA BELEBUKIK A HATALMAS KÖLTSÉGVETÉSI 
HIÁNYBA ÉS AZ ÁLLAMADÓSSÁG TÖRLESZTÉSÉBE.

                  AZ ORBÁN KORMÁNY TELJESEN KIFOSZTOTTA AZ UTOLSÓ 5 ÉVBEN A SZENT HAZÁNKAT, MELYRE BIZONYÍTÉK AZ, HOGY   A 27 EU 
ORSZÁGBÓL NÁLUNK A LEGMAGASABB AZ INFLÁCIÓ, MAGYARORSZÁG ÁLL AZ ELSŐ HELYEN A KORRUPCIÓS LISTÁN! 

AZ ORBÁN CSALÁD ÉS BARÁTAI A NER LOVAGOK AZ ELMÚLT 16 ÉVBEN MINTEGY 25 000 MILLIÁR FORINTOT – SZINTE AZ EGÉSZ UNIÓS 
TÁMOGATÁST - ELLOPTÁK!

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY POLGÁRMESTERE MÁRKY-ZAJ PÉTER AZZAL INDOKOLTA PONTOSAN 270 MILLIÓ FORINT ÁTUTALÁSÁNAK A 
MEGTAGADÁSÁT, HOGY NEM MERI ÁTUTALNI EZT A HATALMAS ÖSSZEGET, MERT EZT IS ORBÁN VIKTOR ELLOPJA ÉS ÁTUTALJA A VEJÉNEK 
TIBORCZ ISTVÁNNAK!

SAJNOS ROSSZAK A TÖRVÉNYEK, MERT  A VÁLASZTÁS NAPJÁTÓL REGNÁLÓ ORBÁNY KORMÁNY SOK IDŐT KAP A NEMZETI VAGYON 
TOVÁBBI KIMENTÉSÉRE. EZER MILLIÁRDOKAT MENTENEK KI DUBAIBA, URUGVÁJBA STB. A NER LOVAGOK ÉS A TISZA PÁRT ADDIG 
TEHETETLEN AMEDDIG A PARLAMNET MEG NEM VÁLASZTJA ŐKET ÉS NEM VESZIK ÁT A HATALMAT!

A FIDESZES  ARROGANCIA  - MÉG MA IS  - AZ ÚGY VISELKEDIK, MINTHA ŐK NYERTÉK VOLNA MEG A 
VÁLASZTÁST!

MÉG MA IS MILLIÁRDOKAT UTALNAK A CSÓKOSAIKNAK A NER LOVAGOKNAK, A FIDESZ MÉDIÁNAK ÉS A CELEBJEIKNEK!

TOVÁBB  FOLYIK A SZABAD RABLÁS!

EZT EGYFÉLE KÉPPEN LEHET KOMPENZÁLNI, HOGY AZONNAL A HATALOM ÁTVÁTEL IDŐPONTJÁBAN LE KELL TARTÓZTATNI:

1. ORBÁN VIKTORT,

2. TIBORCZ ISTVÁNT ÉS ORBÁN RÁCHELT,

3. MÁSZÁROS LŐRINCZET,

4. MATOLCSY GYÖRGYÖT ÉS A FIÁT!
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A TÖBBI GAZEMBER LETARTÓZTATÁSA AZ RÁÉR, MERT HA ORBÁN ŰL, AKKOR MINDENKI ÉNEKELNI FOG ÉS A VÁDALKUÉRT FOG 
KÖNYÖRÖGNI!

NINCS KEGEYELEM!

HA VAN , AKKOR JÖN A VÉRES LESZÁMOLÁS ÉS A FORRADALOM!!!

VISSZATÉRVE AZ EURÓ BEVEZETÉSÉHEZ!

HATALMAS PÉNZMENNYISÉG KELL A 3 %-OS  ÁLL AMADÓSSÁG ELÉRÉSÉHEZ, 

ÉS AZ ÁLLAMHÁZTARTÁSI HIÁNY EU ÁLTAL ELŐÍRT FEDEZETÉRE!

AMENNYIBEN A KORMÁNY TÁRSASÁGUNKKAL AZONNAL LESZERZŐDIK A BÖRZSÖNY ARANYBÁNYA MEGNYITÁSÁRA – KONCESSZIÓS 
BÁNYÁSZATI SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSÉVEL, - AZONNAL LEHETŐSÉG NYÍLIK 511 TONNA ARANY KITERMLÉSÉRE.

A MAI NAPON AZ ARANY VILÁPIACI ÁRA  125.000.- € /KG, AZAZ  511 000 KG X 125.000.-   =  63,8 MILLIÁRD EURÓ 

 ÁRBEVÉTEL FOLYIK BE A BÁNYÁSZATI TÁRSASÁGHOZ, MELYBŐL BÁNYAJÁRADÉK CÍMÉN A 

MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR 38 % -OS UTALÁST KAP ÖSSZESEN: 24,3 MILLIÁRD EURÓT!

AZ ARANY  KITERMELÉSE – A SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSÉTŐL SZÁMÍOTT – CCA. 5-7 ÉV ALATT KEZDŐDHET 
MEG  KIEMELT KORMÁNYTÁMOGATÁS KIADÁSÁVAL!
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AZ EURÓPAI KÖZPONTI BANK FELÉ KIBOCSÁTOTT „ARANY KÖTVÉNNYEL „ A KORMÁNY FEDEZETET TUD 
ADNI AZ EURÓPAI EURÓ ŐVEZETHEZ VALÓ AZONNALI CSATLAKOZÁSHOZ ÉS 2-3 ÉVEN BELÜL BE LEHET 
VEZETNI AZ EURÓ FIZETŐ ESZKÖZT MAGYARORSZÁGON!

A NEMZETGAZDASÁG STABILITÁSÁNAK EGYIK, KIEMELKEDŐ FELTÉTELE AZ EURÓ BEVEZETÉSE!

AZ 511 TONNA ARANY OTT FEKSZIK A BÖRZSÖNY HEGYSÉGBEN NAGYÍRTÁSPUSZTÁN 89,9 MÉTER 
MÉLYEN!

„CSAK” KI KELL TERMELNI!

TÁRSASÁGUNK 52,5 ÉVRE KIDOLGOZTA A BÖRZSÖNY ARANYKITERMELÉSÉT, MELY BIZTOSÍTJA AZT AZ 
ARANYKOR MEGVALÓSÍTÁSI TERVET, MELYET 1490-BEN MÁTYÁS KIRÁLY NEM TUDOTT BEFEJEZNI!
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MERJÜNK NAGYOK LENNI!   CSAK A HAZA!

  TISZTELETTEL ÉS NAGYRABECSÜLÉSSEL: VARGA ISTVÁN   SZENT KORONA ALATTVALÓ!

BUDAPEST 2026.05.02.
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